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AKRAN ZORBALIĞI 
GELECEĞİMİZİ 

TEHDİT EDİYOR
Teknolojinin yaygınlaşmasıyla birlikte akran 
zorbalığı artık okul duvarlarının dışına 
taşmış durumda. 

Sosyal medya, mesajlaşma uygulamaları ve 
çevrim içi oyunlar üzerinden yapılan 
siber zorbalık, çocukların günün her 
saatinde bu tehditle karşı karşıya kalmasına 
neden oluyor. Uzmanlar, dijital zorbalığın 
etkilerinin fiziksel zorbalıktan çok daha 
yıkıcı olabileceğine dikkat çekiyor.             		
				    HABERiN DEVAMI 03. SAYFADA

Halit Soytürk ile Gündem 
Programının Konuğu 

Saadet Partisi Sancaktepe İlçe 
Başkanı Oğuzhan Akarsu Oldu

Halit Soytürk ile Gündem programının bu 
bölümünde, Saadet Partisi Sancaktepe İlçe 
Başkanı Oğuzhan Akarsu’yu ağırladık. 
Sancaktepe’nin kronikleşen sorunlarından, 
Saadet Partisi’nin saha çalışmalarına; Milli Görüş 
belediyeciliğinden 2029 hedeflerine kadar birçok 
başlığı ele aldığımız bu özel röportajda, Akarsu 
dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu.		          	
	             			   HABERi 05’DE

Sancaktepe’de “Sosyal Market” Projesi 
İçin İş Birliği Protokolü İmzalandı

Sancaktepe’de 
sosyal yardımlaşma 
ve dayanışmayı 
güçlendirecek önemli 
bir proje daha hayata 
geçiriliyor.   	     		
		  •06’DA

Sancaktepe’de Başarılı Emniyet 
Personelleri Ödüllendirildi 

Sancaktepe Kay-
makamı Naif Yavuz, 
ilçede yürütülen başarılı 
güvenlik ve asayiş 
çalışmaları dolayısıyla 
Sancaktepe İlçe Emniyet 
Müdürlüğü’ne bağlı per-
soneli ödüllendirildi.        	
               		         •04’TE•04’TE

Hakan Şahinoğlu: Sancaktepe’nin 
Menfaatleri Bizim Önceliğimizdir

Şahinoğlu, Yerel basın, halkın 
sesi ve vicdanıdır. Sancakte-
pe’de yaşanan her gelişmenin 
doğru ve tarafsız şekilde 
kamuoyuna aktarılmasında 
sizlerin emeği çok büyük.       	
		  •0 4’TE

 Beykoz’da Şehit Babasına Vefa
Asırlık yaşına giren 
Satılmış Kurtuluş, bu 
sürpriz karşısında duygusal 
anlar yaşadı.    	     	                  	
		       	 •08’DE

  Çekmeköy’de “Susam Sokağı” 
hizmete açıldı   

Çekmeköy Belediyesi, çocuk-
ların güvenle oynayıp eğle-
nirken öğrenebileceği örnek bir 
projeyi daha hayata geçirdi.   	     	
                 	  	 •10’DA

Yasin Can: Tüm Çalışmamız 
Daha İyi Bir Sancaktepe İçin

Mahallelerin Sorunları 
Masaya Yatırıldı, Çözüm 
İçin İstişare Yapıldı.   	     	
                 	  	 •09’DA

Judo Branşında 
Büyük Başarı!

Sancaktepespor 
Şampiyonluğa 

İnanıyor!
Şampiyonluğa son 3 maç 
kala play-off’u garantileyen 
Sancaktepespor, 
2025–2026 futbol 
sezonunda sergilediği 
istikrarlı performansla 
adından söz ettirmeye 
devam ediyor. 1. Amatör Lig 
15. Grup’ta mücadele eden 
Sancaktepespor hem saha 
içindeki disiplini hem de 
takım ruhuyla zirve 
yarışında güçlü bir 
konumda yer alıyor.         	
	 HABERi 11’DE

Sancaktepe Belediye Spor 
Kulübü, judo branşında elde 
ettiği önemli başarılarla 
ilçenin gururu olmaya 
devam ediyor. 18 Ocak 2026 
tarihinde İstanbul Bakırköy 
Ahmet Cömert Spor 
Salonu’nda gerçekleştirilen 
judo seçmelerinde 
mücadele eden 
Sancaktepe’li sporcular, 
gösterdikleri üstün 
performansla birçok sıklette 
derece elde ederek büyük 
bir başarıya imza attı.
	  HABERi 11’DE
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Ateş, halsizlik ve döküntülerle kendini gösteren, bulaşıcı bir hastalık olan suçiçeğine ilişkin 
konuşan Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Aysu Özge Yönetci Pekuz, “Genellikle iyi 
seyirli ancak oldukça bulaşıcı. Özellikle adölesan dönemde geçirildiğinde de karaciğer yet-
mezliğine kadar yol açabildiği ölümcül tablolar olabiliyor. Geçmişe nazaran şu zamanlarda 
daha fazla görüyoruz. Bu yıl suçiçeği vakası çok fazla arttı. Son 1 aydır poliklinikte suçiçeği-
ni görmediğim bir gün yok. İlk defa böyle bir sıklık görüyoruz. Bu bizim alarm etmeli, dikkatli 
olmalıyız” dedi.  

Pediatri Diyetisyeni Doç. 
Dr. Taygun Dayı, erken 
yaşta ve kontrolsüz dijital 
ekran kullanımının çocuk-
larda obezite başta olmak 
üzere ciddi yeme 
bozukluklarına neden 
olabileceği uyarısında
 bulundu.   
 Çocuklara yemek yedirirken onları 
oyalamak amacıyla telefon, tablet ya 
da televizyon ekranlarının açılması, 
günümüzde pek çok aile için neredeyse 
sıradan bir alışkanlığa dönüşmüş du-
rumda. Dijital ekranların günlük yaşamın 
ayrılmaz bir parçası haline gelmesiyle 
çocukların ekranla karşılaşma yaşı da 
giderek düşüyor. Yakın Doğu Üniversitesi 
Hastanesi Beslenme ve Diyetetik Anabilim 
Dalı Pediatri Diyetisyeni Doç. Dr. Taygun 
Dayı, erken yaşta başlayan ve kontrolsüz 
şekilde sürdürülen dijital ekran maruzi-
yetinin çocukların beslenme davranışları 
üzerinde uzun vadeli ve olumsuz etkiler 
oluşturabileceğini söyledi. 
  “Dijital ekranlar artık hayatın bir gerçeği 
ancak çocuklar için ne kadar, ne zaman ve 
nasıl kullanıldığı son derece belirleyici” di-
yen Doç. Dr. Dayı, özellikle erken yaşlarda 
yanlış ekran alışkanlıklarının obezite başta 
olmak üzere ciddi yeme bozukluklarına 
neden olabileceği uyarısında bulundu. 
 

  Ekranla tanışma yaşı giderek 
düşüyor 

  Çocukların, özellikle iki yaşa kadar dijital 
ekranlardan uzak tutulması gerektiğini 
vurgulayan Doç. Dr. Taygun Dayı, bilimsel 
araştırmaların çocukların dijital ekranla 
ilk temasının çoğu zaman altıncı aydan 
itibaren, özellikle tamamlayıcı beslenmeye 
geçiş sürecinde başladığını ortaya koy-
duğunu söyledi. 
  Bu dönemde ekranın sıklıkla çocuğu oy-
alamak ya da yemek yedirmek amacıyla 
kullanıldığına dikkat çeken Doç. Dr. Dayı, 
“Bu alışkanlıklar, çocuğun açlık-tokluk 
sinyallerini fark etmesini zorlaştırarak 
ilerleyen yaşlarda beslenme davranışlarını 
olumsuz etkileyebiliyor” dedi. 
 

  Dört saat ve üzeri ekran kul-
lanımı bağımlılık göstergesi 

  Günde dört saat ve üzeri dijital ekran 
maruziyetinin “ekran bağımlılığı” olarak 
tanımlandığını belirten Doç. Dr. Taygun 
Dayı, bu durumun çocukların beslenme 
düzeni üzerinde ciddi olumsuz etkiler 
oluşturabileceğini söyledi. Doç. Dr. Dayı, 
“Ekran bağımlılığı; artan iştah, kontrolsüz 
besin tüketimi, yeme atakları ve gece 
uykularında azalma ile ilişkilidir” dedi. 

  Uyku süresinin azalmasıyla uyanık 
kalınan zaman boyunca besin tüketme 
isteğinin arttığını ifade eden Doç. Dr. 
Dayı, bunun istemsiz vücut ağırlığı artışı, 
tekdüze beslenme ve düşük beslenme ka-
litesiyle sonuçlanabildiğini belirtti. Doç. Dr. 
Dayı, tüm bu etkenlerin ise çocukluk çağı 
obezitesi riskini önemli ölçüde artırdığını 
vurguladı. 
 
  Dijital dünya yeme davranışlarını 

sessizce değiştiriyor 
  Doç. Dr. Taygun Dayı, dijital ekran 
maruziyetinin yalnızca aşırı kilo alımıyla 
sınırlı kalmadığını, bazı çocuklarda ve 
özellikle ergenlerde yeme bozukluk-
larına da zemin hazırladığını ifade etti. 
Doç. Dr. Dayı, “Kontrolsüz beslenme 
davranışlarının ardından gelişen pişman-
lık ve suçluluk duyguları; dijital içeriklerin 
oluşturduğu beden algısı baskısıyla 
birleştiğinde yeme bozuklukları görülebili-
yor” dedi. 
  Akran zorbalığına maruz kalma, kendini 
beğenmeme ve bozulmuş beden imgesi 
algısının, özellikle ergenlik döneminde 
anoreksiya nervoza gibi ciddi yeme 
bozukluklarını da tetikleyebileceğine dikkat 
çeken Doç. Dr. Dayı, dijital ekran maruz-
iyetinin bu süreci hızlandırdığını belirtti.   
İHA

Uzmanlar, sıklıkla çocukluk yaşlarında 
görülen, Varicella Zoster virüsünün 
yol açtığı ve döküntülere neden olan 
bulaşıcı bir hastalık olan suçiçeğine 
karşı uyardı. Medical Park Bahçelievler 
Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Bölümü’nden Uzman Dr. Aysu Özge 
Yönetci Pekuz, son dönemde gördüğü 
suçiçeği vakaları üzerine konuşurken 
belirtiler ve sürece ilişkin bilgi verdi. 
Uzm. Dr. Yönetci Pekuz, ailelere önemli 
uyarılarda bulundu. 

 
  “Genellikle iyi seyirli ancak 

oldukça bulaşıcı” 
  ‘Suçiçeği Varisella Zoster isimli virüsün 
sebep olduğu döküntülü bir hastalık’ di-
yerek sözlerine başlayan Uzm. Dr. Aysu 
Özge Yönetci Pekuz, “Genellikle ateş, 
halsizlik ve vücudun çeşitli bölgelerinde 
başlayan sivilce benzeri döküntülerle 
seyreden bir hastalık. Genellikle iyi 
seyirli ancak oldukça bulaşıcı. Tipik 
saçlı deri, el içinde, ayak tabanında da 
veziküler döküntüler olabiliyor. Her yaş 
grubunda görülebilen bir hastalık. 1 yaş 
altında ve adölesan dönemden sonra 
görülürse daha ağır seyredebilen bir 
hastalık. 1 yaşın altında seyrederse be-
yin zarı iltihaplarına kadar neden olabilir. 
Suçiçeğine bağlı çok fazla pnömoni de 
bildirilmiş. Akciğer enfeksiyonlarına yol 

açabilir, ateşli havalelere yol açabilir, 
beyin zarı tutulumu, pankreatite kadar 
varan literatürde yayınlar var o yüzden 
suçiçeği aslında çok basit bir hastalık 
değil. Özellikle adölesan dönemde 
geçirildiğinde de karaciğer yetmezliğine 
kadar yol açabildiği ölümcül tablolar ola-
biliyor. Adölesan dönemde bulaşı engel-
lemek çok önemli. Döküntüler oldukça 
kaşıntılı döküntüler oluyor bazen onları 
önlemek için kremler kullanabiliyoruz. 
Önemli olan; yaymadan kullanmak. 
Yayılırsa vücutta daha ağır bir tabloya 
yol açar ve özellikle yüzde iz kalma ihti-
mali fazla olan bir virüs enfeksiyonundan 
bahsediyoruz. Yüzde yüz koruyuculuk 
için 2 doz aşılama öneriliyor ancak ülke-
mizde ulusal aşı takviminde sadece bir 
doz aşı var. Hasta, kendi 2’nci doz aşıyı 
yaptırabiliyor” şeklinde konuştu. 
 

  “Bu yıl suçiçeği vakası çok 
fazla arttı” 

  Sözlerini sürdüren Uzm. Dr. Yönetci 
Pekuz, “Ülkemizde son zamanlarda 
aşı karşıtlığı maalesef çok hızla yayıldı. 
2015 Ege Tıp Mezunuyum, asistanlığım-
da hiç suçiçeği görmedim desem yalan 
olmaz. Geçmişe nazaran şu zamanlarda 
daha fazla görüyoruz. Bu yıl suçiçeği 
vakası çok fazla arttı. Normalde aslın-
da suçiçeği geçirilerek bir bağışıklık 

kazanılırsa tekrar suçiçeği olarak 
hastalığı geçirmek mümkün değil ancak 
zona geçirilebiliyor. Ailelere önerdiğim, 
kendimde de uyguladığım en önemli 
şey; çocuğumuz gerçekten hastaysa, 
döküntüleri varsa en ufak bir şüphemiz 
varsa mutlaka bir sağlık profesyone-
line başvuracağız. Koruyucu önlemler 
alacağız, sık sık el yıkayacağız. Oldukça 
bulaşıcı bir hastalık, o yüzden mümkün 
olduğunca teması azaltacağız. Tüm 
döküntüler gidene kadar bulaştırıcılık 
devam etmektedir. Semptomatik tedavi 
uyguluyoruz, antibiyotik tedavisinin 
yeri yok, tamamen çocuğun semptom-
larını düzeltici, destekleyici tedaviler 
uyguluyoruz. Ateş ve döküntü varsa 
bu çocuğun bence mutlaka bir çocuk 
hekimi tarafından değerlendirilmesi 
gerekir. Hamilelerde bulaş olduğunda 
biraz sıkıntılı durumlara sebep olabiliyor. 
Şu kış aylarında hamilelerin çok daha 
iyi korunması, izole olmaları gerekiy-
or. Son 1 aydır poliklinikte suçiçeğini 
görmediğim bir gün yok, bu benim için 
ok ciddi bir rakam. 10 yıldır aktif olarak 
çocuk polikliniği yapıyorum, çok farklı 
yerlerde de çalıştım. İlk defa böyle bir 
sıklık görüyoruz. Bu bizim alarm etmeli, 
dikkatli olmalıyız, el hijyenine özellikle 
özen göstermeliyiz” dedi.               İHA   

İlk defa böyle bir sıklık görüyoruz   
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Okullarda ve dijital ortamlarda giderek artan akran zorbalığı, çocukların ruh 
sağlığını ve eğitim hayatını derinden etkiliyor. Uzmanlar, aileleri, eğitimcileri 
ve yetkilileri ortak mücadeleye çağırıyor.
Teknolojinin yaygınlaşmasıyla birlikte 
akran zorbalığı artık okul duvarlarının 
dışına taşmış durumda. Sosyal medya, 
mesajlaşma uygulamaları ve çevrim içi 
oyunlar üzerinden yapılan siber zorbalık, 
çocukların günün her saatinde bu tehditle 
karşı karşıya kalmasına neden oluyor. Uz-
manlar, dijital zorbalığın etkilerinin fiziksel 
zorbalıktan çok daha yıkıcı olabileceğine 
dikkat çekiyor.

Her platformda akran zorbalığı konusunda 
uyarılarda bulunan Üsküdar Üniversitesi 
Kurucu Rektörü, Psikiyatrist Prof. Dr. 
Nevzat Tarhan, akran zorbalığının küresel 
bir sorun haline geldiğini belirterek aileleri, 
eğitimcileri ve yetkilileri acil önlem almaya 
çağırdı.

Okullardan Dijital Dünyaya 
Uzanan Tehdit

Türkiye genelinde okullarda ve dijital 
platformlarda hızla artan akran zorbalığı, 
çocukların ruh sağlığını ve eğitim hayatını 
derinden etkiliyor. Fiziksel şiddet, sözlü 
hakaret, dışlama ve siber zorbalık gibi 
farklı biçimlerde ortaya çıkan bu tehlike, 
yalnızca mağdurları değil, zorbalığı yapan 
ve buna tanık olan tüm öğrencileri psikolo-
jik olarak olumsuz etkiliyor.

Uzmanlara göre zorbalığa maruz kalan 
çocuklarda özgüven kaybı, akademik 
başarısızlık, kaygı bozukluğu ve depre-
syon gibi sorunlar sıkça görülüyor. Uzun 

vadede ise bu durumun kalıcı travmalara 
yol açabildiği vurgulanıyor.

Tarhan: “Akran zorbalığı küresel 
bir sorun haline geldi”

Üsküdar Üniversitesi Kurucu Rektörü, Psi-
kiyatrist Prof. Dr. Nevzat Tarhan, ABD’de 
yapılan araştırmalara dikkat çekerek 2011 
yılından sonra hem akran zorbalığında 
hem de çocuklardaki depresyon ve intihar 
girişimlerinde artış görüldüğünü ifade etti.
Tarhan, bu artışın sosyal medyanın yay-
gınlaşması, dijital platformların etkisi ve 
pandeminin getirdiği değişimlerle yakın-
dan ilişkili olduğunu belirtti. Aile ortam-
larının da önemli bir belirleyici olduğuna 
dikkat çeken Tarhan, tutarsız ebeveyn 
tutumları ve travmatik deneyimlerin çocuk-
ları zorbalığa daha açık hale getirdiğini 
söyledi.

“Çocuk Şiddeti Sorun Çözme 
Yöntemi Olarak Öğreniyor”

Aile içi sevgi eksikliği ve aşırı baskının 
çocukları şiddete yöneltebildiğini ifade 
eden Tarhan, fazla eleştirilen ve özgüveni 
düşük çocukların kendilerini savunmakta 
zorlandığını, bu nedenle zorbalığa daha 
açık hale geldiklerini söyledi.

Anne ve babalara çağrıda bulunan 
Tarhan, çocuklarla sadece aynı ortamda 
bulunmanın yeterli olmadığını, nitelikli ve 
sağlıklı iletişimin hayati önem taşıdığını 
vurguladı. Evlerin çocuklar için güvenli bir 
liman olması gerektiğinin altını çizdi.

Toplumsal Mücadele Çağrısı
Uzmanlar ve eğitimciler, akran zorbalığıy-
la mücadelenin yalnızca okullarla sınırlı 
kalmaması gerektiğini vurguluyor. Aileler, 
eğitim kurumları, yerel yönetimler ve 
medya kuruluşlarının ortak hareket etmesi 
gerektiğine dikkat çekiliyor.

Akran zorbalığı, görmezden gelindikçe 
büyüyen sessiz bir tehdit olarak karşımız-
da duruyor. Bugün atılacak bilinçli adımlar, 
yarının daha sağlıklı ve özgüvenli bireyleri-
ni yetiştirmek için hayati önem taşıyor.

Yarınlar 
Yok Olmasın!

Son dönemlerde akran zorbalığın-
daki artış, toplum olarak hepimizi 
ciddi biçimde endişelendiriyor. Ne 
yazık ki bu mesele, yalnızca birkaç 
münferit olaydan ibaret değil; 
aksine, giderek derinleşen ve ge-
leceğimizi tehdit eden toplumsal bir 
sorun haline gelmiş durumda.

Şimdi bazı sesleri duyar gibiyim…
“Akran zorbalığı sanki yeni mi 
çıktı?”
“Bizim gençliğimizde yok muydu?”
“Elbette vardı, bugün de var, yarın 
da olacak…”

Evet, doğru. Akran zorbalığı dün 
vardı, bugün de var ve yarın da 
olacak. Çünkü her gencin bir 
ergenlik dönemi olduğu gibi, bu 
dönemin getirdiği çatışmalar, güç 
gösterileri ve yanlış davranışlar 
da her zaman var olmuştur. Ancak 
bugün yaşadığımız sorun, zor-
balığın şekil değiştirmesi ve etkileri-
nin çok daha yıkıcı hale gelmesidir.

Bizim dönemimizde, her ma-
hallenin bir “abi”si vardı. Yaşça 
bizden büyük olan, haksızlığa 
pek müsaade etmeyen, aşırıya 
kaçıldığında araya giren, denge 
unsuru olan insanlar… Bir de şu 
vardı:

“Bugün kavga etsek bile yarın yine 
yüz yüze bakacağız” düşüncesi. 
Bu bile başlı başına bir fren me-
kanizmasıydı.

Bugüne geldiğimizde ise bambaş-
ka bir tabloyla karşı karşıyayız. 
Gençler, sosyal medyanın tam 
ortasında; kalabalıklar içinde 
yalnız, iletişim kuruyor gibi görünüp 
aslında sosyalleşmeyi unutan bir 
nesil haline geliyor. Eskiden zor-
balık daha çok fiziksel boyuttayken, 
bugün psikolojik, dijital ve siste-
matik bir hale bürünmüş durumda.

Sosyal medya bu noktada çok 
güçlü bir etkiye sahip. Sürekli göz 
önünde olan “mükemmel hayatlar”, 
lüks yaşamlar, pahalı arabalar, 
gösterişli tatiller… Bunlar gençler-
in zihninde bir üstünlük algısı 
oluşturuyor. Bu algı, zamanla güç 
gösterisine, baskıya, şiddete ve ne 
yazık ki bazı vakalarda ölümlere 
kadar uzanan trajik sonuçlara yol 
açabiliyor.

Ancak burada yalnızca sosyal me-
dya platformlarını suçlamanın doğ-
ru olmadığını özellikle vurgulamak 

isterim. Asıl sorgulamamız gereken 
daha geniş bir alan var.

Ülkemizde dizi ve sinema sek-
törünün bu süreçteki payı oldukça 
büyük. Eski dönem sinema film-
lerini hatırlayalım… Yoksul mahal-
lelerde yaşam mücadelesi veren, 
ailesini ayakta tutmaya çalışan 
anne ve babalar, dayanışma, emek 
ve paylaşma ön plandaydı. Bu 
filmler, farkında olmadan topluma 
bir değerler bütünü sunuyordu.

Bugün ise özellikle dizi sektöründe 
mafya temalı yapımların ön plana 
çıkması, gençler üzerinde ciddi 
bir etki oluşturuyor. Belinde silahla 
“hak arayan” karakterler, lüks 
villalar, pahalı arabalar, hesap ver-
meden yaşanan bir hayat algısı… 
Tüm bunlar, gençlerin gerçek 
hayatla ekran arasında büyük bir 
uçurum yaşamasına neden oluyor. 
Ve bu uçurum, bazı gençleri adım 
adım bir uçuruma sürüklüyor.

Gelelim ailelere…
Uzmanların yıllardır altını çizdiği 
bir gerçek var: Çocuğun ilk okulu 
ailedir. Evde anne ve baba mut-
luysa, çocuk da kendini güvende 
hisseder. Evde sevgi, saygı ve 
sağlıklı iletişim varsa, bu durum 
çocuğun okulda, sokakta ve ark-
adaş çevresindeki davranışlarına 
da yansır.

Zorbalık yapan çocukların 
hikâyelerine bakıldığında; aile içi 
şiddet, ilgisizlik, sevgisizlik ya da 
kontrolsüzlük gibi faktörlerin sıkça 
karşımıza çıktığını görüyoruz. Yani 
sorun yalnızca okulda ya da soka-
kta başlamıyor; çoğu zaman evin 
içinde filizleniyor.

Bu nedenle ailelere çok büyük so-
rumluluk düşüyor. Özellikle ergenlik 
döneminde çocuklar yakından takip 
edilmeli, onların dünyası küçüm-
senmemeli, dertleri görmezden 
gelinmemeli. “Çocuktur geçer” 
demek, bazen telafisi mümkün 
olmayan sonuçlara yol açabiliyor.
Her genç, bizim yarınımızdır.

Her çocuk, geleceğimizin 
bir parçasıdır.

Bu yüzden yarınlarımız yok 
olmasın istiyorsak; daha dikkatli 
olmalı, daha ilgili davranmalı ve bu 
sorunu hep birlikte ciddiyetle ele 
almalıyız. Çünkü kaybedilecek tek 
bir gencimiz bile yok.
Selam ve Dua İle…

HALiT SOYTÜRK
Gazeteci Yazar 

caddenews.com.tr caddenews34@gmail.com

Akran Zorbalığı 
Geleceğimizi Tehdit Ediyor
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Toplantının açılışında basın mensuplarına katılım-
larından dolayı teşekkür eden İlçe Başkanı Şahi-
noğlu, yerel basının demokrasinin vazgeçilmez 
unsurlarından biri olduğunu vurgulayarak, “Yerel 
basın, halkın sesi ve vicdanıdır. Sancaktepe’de 
yaşanan her gelişmenin doğru ve tarafsız şekilde 
kamuoyuna aktarılmasında sizlerin emeği çok 
büyük” ifadelerini kullandı.

“Sancaktepe’nin Menfaatleri
Bizim Önceliğimizdir”

Konuşmasında Sancaktepe’nin mevcut durumu, 
ihtiyaçları ve beklentilerine değinen Şahinoğlu, 
MHP teşkilatı olarak ilçenin menfaatlerini her şeyin 
üzerinde tuttuklarını belirtti. İlçede yaşanan so-
runların takipçisi olduklarını ifade eden Şahinoğlu, 
ulaşım, kentsel dönüşüm, sosyal yaşam alanları ve 
gençlere yönelik projeler başta olmak üzere birçok 
konuda net mesajlar verdi.

Şahinoğlu, “Sancaktepe hızla büyüyen bir ilçe. Bu 
büyümeyle birlikte sorunlar da artıyor. Biz MHP 
teşkilatı olarak bu sorunları görmezden gelen değil, 
çözüm üretmek için sahada olan bir anlayışla hare-
ket ediyoruz” dedi.

Cumhur İttifakı Vurgusu
Basın toplantısında Cumhur İttifakı vurgusu da yap-
an Şahinoğlu, MHP’nin Sancaktepe’de ittifak ruhu-
na uygun şekilde hareket ettiğini belirterek, birlik ve 
beraberlik mesajı verdi. İlçede siyasi polemiklerden 
uzak, hizmet odaklı bir anlayışın hâkim olması 
gerektiğini dile getiren Şahinoğlu, “Bizim siyaset 
anlayışımız eser ve hizmet siyasetidir. Milletimizin 
beklentisi de bu yöndedir” şeklinde konuştu.

Yerel Yönetimlere Eleştiri ve Öneriler

Toplantıda yerel yönetimlere yönelik yapıcı eleştir-
ilerde de bulunan Şahinoğlu, bazı hizmetlerde 
eksiklikler olduğunu ifade ederek, bu eksikliklerin 
giderilmesi noktasında MHP olarak her türlü katkıyı 
sunmaya hazır olduklarını söyledi. Eleştirilerinin 
amacının polemik değil, Sancaktepe’nin daha 
yaşanabilir bir ilçe haline gelmesi olduğunu vurgu-
ladı.

Basın Mensuplarının Sorularını Yanıtladı
Toplantının sonunda basın mensuplarının sorularını 
da yanıtlayan İlçe Başkanı Hakan Şahinoğlu, hem 
yerel siyaset hem de önümüzdeki döneme ilişkin 
plan ve hedefler hakkında açıklamalarda bulun-
du. Şahinoğlu, MHP Sancaktepe İlçe Teşkilatı’nın 
sahada aktif bir şekilde çalışmalarını sürdüreceğini 
ve vatandaşla birebir temas halinde olmaya devam 
edeceklerini belirtti.
Yemekli basın toplantısı, karşılıklı görüş alışverişi 
ve toplu fotoğraf çekimiyle sona ererken, Şahinoğ-
lu’nun verdiği mesajların önümüzdeki günlerde 
Sancaktepe gündeminde yankı uyandırması 
bekleniyor. 

Sancaktepe Kaymakamlığı Kemal 
Ayyıldız Konferans Salonu’nda 
düzenlenen programa; Sancak-
tepe Kaymakamı Naif Yavuz, 
İlçe Emniyet Müdürü Oktay 
Çelik, emniyet personeli katıldı. 
Programda, görevlerini büyük 
bir özveri, disiplin ve kararlılıkla 
yerine getiren emniyet mensupları 
onurlandırıldı.

“Huzur ve Güven İçin 7/24 
Görev Başındalar”

Törende konuşan Kaymakam 
Naif Yavuz, emniyet teşkilatının 
Sancaktepe’de vatandaşların 
huzur ve güvenliğini sağlamak 
adına gece gündüz demeden 
fedakârca görev yaptığını vurgu-
ladı. Kamu hizmetinin temelinde 
insana değer vermenin yattığını 
ifade eden Kaymakam Yavuz, şu 
ifadelere yer verdi:

“Vatandaşlarımıza, kendi ailemize 
gösterdiğimiz ilgi ve nezaketten 
daha fazlasını göstermek, kamu 
hizmetinin en önemli unsurudur. 
Emniyet teşkilatımız bu anlayışla 
görevini layıkıyla yerine getirme-
ktedir.”

Kaymakam Yavuz, Sancakte-
pe’de güvenlik ve asayiş çalışma-
larının 7 gün 24 saat kararlılıkla 
sürdürüleceğini belirterek, emeği 
geçen tüm emniyet personeline 
teşekkür etti.

Emniyet Personeline ve 
Çocuklarına Anlamlı Jest

Program kapsamında, görev-
lerinde gösterdikleri azim, disiplin 
ve özverili çalışmalar nedeniyle 
Başarılı Emniyet Personelleri 
Ödüllendirdi. Bu anlamlı jest, 
salonda duygusal anların yaşan-
masına neden oldu.

Hatıra Fotoğrafı 
ile Sona Erdi
Kemal Ayyıldız Konferans Sa-
lonu’nda düzenlenen program, 
hediye takdimi ve hatıra fotoğrafı 
çekimi ile sona erdi. Tören, em-
niyet teşkilatı ile kamu yöneticileri 
arasındaki güçlü iş birliğini ve 
dayanışmayı bir kez daha gözler 
önüne serdi.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Sancaktepe İlçe Başkanı 
Hakan Şahinoğlu, yerel basın mensuplarıyla bir araya 
geldiği yemekli basın toplantısında ilçenin siyasi, sosyal ve 
yerel yönetim gündemine dair önemli değerlendirmelerde 
bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen toplantıda 
Şahinoğlu’nun açıklamaları, Sancaktepe kamuoyunda 
dikkatle takip edildi.

Sancaktepe Kaymakamı Naif Yavuz, ilçede yürütülen başarılı güvenlik 
ve asayiş çalışmaları dolayısıyla Sancaktepe İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne 
bağlı personeli ödüllendirildi. 

Hakan Şahinoğlu: Sancaktepe’nin 
Menfaatleri Bizim Önceliğimizdir

Sancaktepe’de Başarılı Emniyet
 Personelleri Ödüllendirildi 



CN31 Ocak 2026 

05RÖPORTAJcaddenews.com.tr caddenews34@gmail.com

Halit Soytürk ile Gündem programının bu bölümünde, Saadet Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı Oğuzhan Akarsu’yu ağırladık. 
Sancaktepe’nin kronikleşen sorunlarından, Saadet Partisi’nin saha çalışmalarına; Milli Görüş belediyeciliğinden 2029 

hedeflerine kadar birçok başlığı ele aldığımız bu özel röportajda, Akarsu dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu.

2025 Yılı Çalışmaları: “Kongre Süreci ve 
Saha Odaklı Siyaset”

2025 yılını Saadet Partisi Sancaktepe İlçe Başkanlığı 
açısından nasıl değerlendirirsiniz? 

Saadet Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı Oğuzhan 
Akarsu, “2024 yılında atamayla göreve geldik. 
Ancak teşkilatımızın resmi kongresini 2025 yılında 
gerçekleştirdik. İstanbul genelinde 39 ilçenin 25’inde 
kongreler tamamlandı. Yaz aylarında doğal bir durgun-
luk yaşansa da Eylül ayı itibarıyla sahaya güçlü bir 
şekilde döndük.”
Saadet Partisi’nin “yeni nesil siyaset” 
anlayışını benimsediğini belirten 
Akarsu, özellikle birebir 
temasın önemine dikkat 
çekti.

“Kahvehane ziyaretleri, 
esnaf buluşmaları, stant 
çalışmaları ve birebir 
görüşmelerle vatan-
daşımızın yanındayız. 
Üye çalışmalarında Türkiye 
genelinde en çok üye yapan 
ikinci parti olduk.”

Sancaktepe Özelinde Teşkilatın Durumu
Sancaktepe’deki üye artışına da değinen Akarsu, 
ilçede yakalanan ivmenin kendilerini motive ettiğini 
belirtti:

“Son iki ayda 100’ün üzerinde yeni üyemiz oldu. 
Aylık ortalama 25-26 üye kazanıyoruz. Henüz ‘çok 
güçlüyüz’ demiyoruz ama doğru bir yolda olduğumuzu 
görüyoruz.”

Ulaşım ve Trafik Sorunu: 
“Sancaktepe’nin En Büyük 

Kangreni”
Röportajın ilerleyen bölümünde Sancaktepe’deki bele-
diye hizmetleri ve özellikle ulaşım konusu gündeme 
geldi. Akarsu, ilçenin en büyük probleminin 
trafik olduğunu vurguladı:

“Resmi nüfus 502 bin olarak 
açıklansa da bugün fiili nüfusun 

515-520 binlere dayandığını 
görüyoruz. İlçemiz iki ana 

otoyol arasında sıkışmış 
durumda. Samandıra 
ve Sarıgazi başta 
olmak üzere giriş-çıkış 
noktalarında ciddi bir 

trafik yükü var.”

Otopark sorununun da 
giderek büyüdüğünü dile 

getiren Akarsu, Sultanbeyli 
metrosunun açılmamasının Sancakte-

pe’yi doğrudan etkilediğini belirtti.
“Vatandaş aracını Samandıra tarafına bırakıp 
metroya biniyor. Bu hem esnafı hem de mahal-
le sakinlerini zor durumda bırakıyor.”

Çözüm önerilerini de paylaşan Akarsu, alt ve üst geçit 
projelerinin önemine dikkat çekti.

Belediyenin Son Dönem 
Performansı

Son iki yılı önceki dönemle kıyasladığınızda nasıl 
değerlendiriyorsunuz? 

Oğuzhan Akarsu, “Önceki dönemde de hizmetler 
vardı. Bu dönemde özellikle park ve yeşil alan projeleri 
daha görünür hale geldi. Nihai kararı halkımız verir. 
Sandıkta artılar ve eksiler tartılır.”

Vatandaşın Sahadaki Talepleri
Saha çalışmalarında vatandaşın en çok dile getirdiği 
sorunlara değinen Akarsu, şu başlıkları öne çıkardı:

Trafik ve asfalt sorunları, Kazı sonrası yolların geç 
onarılması, Bazı mahallelerde madde bağımlılığı ve 
Rehabilitasyon merkezlerinin yetersizliği bu sorun-
lar sadece belediyenin değil, tüm kurumların ortak 
çalışmasını gerektiriyor” dedi.

Saadet Partisi’nin Sancaktepe Projeleri
2029 seçimlerine ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Akarsu, Saadet Partisi’nin her zaman seçime hazır 
olduğunu ifade etti.

“Projelerimiz hayata geçerse mutlu oluruz, 
geçmezse biz uygulamak için hazırız.”

Seçimi kazanmaları halinde ilk yapılacak projeleri de 
sıralayan Akarsu, kısa ve uzun vadeli hedefleri şu 
şekilde açıkladı:
Öne çıkan projeler:

Yer altı çöp sistemleri, Çıraklık ve uygulamalı sanayi 
sitesi, Engelsiz Yaşam Merkezi, Kapalı pazaryerleri, 
Katlı otoparklar, Kadın Sağlık ve Yaşam Merkezi, 
Parklarda ücretsiz Wi-Fi ve Sosyal destek paketleri.

Siyasi Gündem ve Birleşme Tartışmaları
Saadet Partisi ile Yeniden Refah Partisi arasındaki 
görüşmelere de değinen Akarsu:

“Şu an birleşme yok. Mecliste ortak hareket etme 
konusu konuşuluyor. Taban birleşmeyi istiyor ama 
zaman ne gösterecek, hep birlikte göreceğiz”.

Son Mesaj: “Milli Görüş
 Belediyeciliği Hazır”

Röportajın sonunda Sancaktepe halkına seslenen 
Akarsu şu mesajı verdi:
“Halkımız bu dört yılı iyi değerlendirsin. Milli Görüş 
belediyeciliğinin geçmişte neler yaptığı ortada. İnşallah 
geldiğimizde projelerimizi tek tek hayata geçireceğiz” 
ifadelerini kullandı. 

Halit Soytürk ile Gündem Programın Konuğu Saadet 
Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı Oğuzhan Akarsu Oldu
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Sancaktepe’de sosyal yardımlaşma 
ve dayanışmayı güçlendirecek 
önemli bir proje daha hayata 
geçiriliyor. Sancaktepe 
Kaymakamlığı koordinesinde, 
Sancaktepe İlçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
(SYDV) ile Türk Kızılay Sancaktepe 
Şubesi iş birliğinde kurulması 
planlanan “Sosyal Market” Projesi 
için iş birliği protokolü imzalandı.
Protokol imza töreni, Sancaktepe Kaymakamlık 
Makamı’nda gerçekleştirildi. Törene; Sancaktepe 
Kaymakamı Naif Yavuz, Türk Kızılay Sancaktepe Şube 
Başkanı Abdülmecit Zengin ve Sancaktepe SYDV 
Müdürü Şaban Yalıç katıldı.

İhtiyaç Sahiplerine Düzenli ve Sürdürülebilir 
Destek

İmzalanan protokol kapsamında hayata geçirilmesi plan-
lanan Sosyal Market Projesi ile ilçede yaşayan ihtiyaç 

sahibi vatandaşların gıda, giyim ve temel yaşam malze-
melerine daha kolay, düzenli ve sürdürülebilir bir sistem 
üzerinden erişmesi hedefleniyor. Proje sayesinde sosyal 
yardımların daha planlı bir şekilde ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılması amaçlanıyor.

Sosyal Market uygulamasıyla, vatandaşların yardım kolil-
eri yerine, market düzeninde sunulacak ürünler arasın-
dan kendi ihtiyaçlarını seçebilmesi sağlanarak hem insan 
onuruna yakışır bir yardım modeli oluşturulacak hem de 
israfın önüne geçilecek.

Kamu ve STK Dayanışması Güçleniyor
Proje, kamu kurumları ile sivil toplum kuruluşları arasın-
daki iş birliğini ve dayanışmayı güçlendirmesi açısından 
da büyük önem taşıyor. Sancaktepe Kaymakamlığı 
öncülüğünde yürütülecek olan çalışmalar, Türk Kızılay’ın 
sahadaki tecrübesi ve SYDV’nin sosyal destek me-
kanizmalarıyla desteklenecek.
Kaymakam Naif Yavuz, imza töreninde yaptığı değer-
lendirmede; sosyal yardımların etkin, adil ve sürdürülebilir 

bir yapıya kavuşturulmasının önemine vurgu yaparak, 
Sosyal Market Projesi’nin Sancaktepe’de sosyal devlet 
anlayışına önemli katkılar sunacağını ifade etti.

Sancaktepe’de Sosyal Destek Çalışmaları 
Artarak Sürecek

Yetkililer, Sosyal Market Projesi’nin kısa süre içerisinde 
faaliyete geçmesinin planlandığını belirtirken, proje ile 
dezavantajlı gruplar, dar gelirli aileler, yaşlılar ve ihtiyaç 
sahibi vatandaşların yaşam koşullarının iyileştirilmesine 
katkı sunulmasının hedeflendiğini dile getirdi.

Sancaktepe’de sosyal destek ve yardımlaşma çalışma-
larının önümüzdeki dönemde de artarak devam edeceği, 
benzer projelerle toplumsal dayanışmanın güçlendirilme-
sinin amaçlandığı ifade edildi.

Sancaktepe’de “Sosyal Market” Projesi İçin İş Birliği Protokolü İmzalandıBİLİM TANRISI 

Bizler; İlk emri “Oku” diye başlayan kitabın muha-
tabı, kadîm tarihinde ilme ve bilgiye önem veren, 
ilim ve bilim adamlarını baş üstünde tutan bir millet 
olmakla beraber, savaş esirlerine faydalı bilgilerini 
sahabelerle paylaşma ve onlara okuma yazma 
öğretme karşılığında serbest kalacaklarını ifade 
buyuran kutlu Nebî’nin ümmetiyiz. 
Başlıca ilim; Yüce Allah’ın Esma-i Hüsnâ’sından 
bir cüz olup “Yarattığı ve yaratacak olduğu her 
şey hakkında her türlü bilgiye sahip olan ve bu 
bilgilerin kendisinde cem olması için de hiçbir şeye 
muhtaç olmayandır”.

İnsanlık için ilim ise; Allah ile İnsan, Allah ile 
diğer varlıklar, İnsan ile İnsan ve İnsan ile diğer 
yaratılmış varlıklar arasındaki iletişim paradig-
masını akla ve ahlaka uygun bir şekilde tanzim 
eden bilgiler manzûmesidir. 

İlim, umûmî iken bilim husûsîdir. 
İlim, ulaşılmak istenen hedef iken, bilim bu hedefe 
ulaştıran sağlıklı yolun kendisidir. 
İlim sabit iken, bilim ise zaman ve zemin şartlarına 
göre değişkenlik gösterebilendir. 

Her meselenin ilmî bir dayanağı ve kaynağı vardır 
fakat her sonucun bilimsel bir kanıtının olması ger-
ektiğini ifade eden bilimsel bir veri tabanı yoktur. 
Kutsal olan bilim değil ilimdir. Zira bilimin kaynağı 
ilimdir.

İlmin kendisi kaynak olduğu gibi bilim ise o 
kaynağı araştıran veya oluşturan doğru metodlar 
zinciridir.

İlim sözcüğünü sadece dînî mevzuat olarak bilmek 
ne ilmin ne de bilimin amacına uygun değildir. 

İlim hem duygusal hem de akılcı verilerle hareket 
edip insanı ve diğer varlıkları ruh ve beden bütün-
lüğü içinde ele alırken bilim ise genelde maddesel 
ve fiziksel verilerle hareket eder.
İlim ve bilim birbirinden ayrılması mümkün ol-
mayan iki önemli usul ve esastır. 
Tarihin hiçbir döneminde birbiriyle kavga içinde 
olmamıştır. 

Günümüz materyalist Dünya’nın modernist insan-
ları sözüm ona batı hayranlığı konusunda kantarın 
topuzunu kaçırınca neyi neden ve nasıl seveceğini 
veya nefret edeceğini kontrol edemeyip, bilimi 
ön plana çıkaracağım sevdasına bilimin amacı 
olan İlmin kaynağını adeta kurutma girdabına 
düşmüştür.

Dine ve din adamlarına olan nefret ve ön yargısı 
kişinin bilimi ve bilim adamlarını ilahlaştıracak se-
viyede gözünün kör olmasına ve haddi aşmasına 
sebep olabilir. 

Haddi zatında modern teslisin sac ayaklarından 
olan bilimselcilik yeni Dünya’nın dini olan Modern-
izm’in tanrılaştırılmış putudur. 

Hülâsa, Müslümanın ne ilim ne de bilimle, ne ilim 
ne de bilim adamıyla kavgası olmamıştır. Her ikisi-
ni de sevmiş benimsemiş baş tacı etmiştir.
Gerek ilmi gerekse bilimi bir kuşun iki kanadı 
olarak görmüş birbirinden ayrılması mümkün 
olmayan et ve tırnak gibi değerlendirmiştir.
Selam ve dua ile

Salih KIRMIZI 
Yazar

Gazetemiz Genel Yayın Yönetmeni Halit Soytürk, 
Türk Kızılay Sancaktepe Şube Başkanı Abdülmecit 
Zengin’i makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen 
ziyarette, Sancaktepe’de Kızılay tarafından 
yürütülen sosyal yardım çalışmaları ve hayata 
geçirilmesi planlanan projeler ele alındı.

Ziyaret sırasında konuşan Türk Kızılay 
Sancaktepe Şube Başkanı Abdülmecit 
Zengin, göreve geldikleri günden bu yana 
birçok önemli çalışmaya imza attıklarını 
belirterek, afet ve acil durumlarda aktif rol 
üstlendiklerini vurguladı.

Zengin, “Sancaktepe Türk Kızılay’ı olarak 
selden depreme kadar tüm felaketle-
rde sahadayız. İhtiyaç sahibi vatan-
daşlarımızın yanında olmaya devam 
ediyoruz,” ifadelerini kullandı.

Sosyal Market Projesi Hayata 
Geçiyor

Ziyarette, kısa süre önce imzalanan pro-

tokol kapsamında hayata geçirilmesi plan-
lanan Sosyal Market Projesi hakkında da 
bilgi paylaşıldı. Proje ile ilçede yaşayan 
ihtiyaç sahibi vatandaşların; gıda, giyim 
ve temel yaşam malzemelerine daha 
kolay, düzenli ve sürdürülebilir bir sistem 
üzerinden erişmesi hedefleniyor.

Sosyal Market uygulaması sayesinde 
vatandaşların, yardım kolileri yerine 
market düzeninde sunulacak ürünler 
arasından kendi ihtiyaçlarını seçe-

bilmesi sağlanacak. Bu yöntemle hem 
insan onuruna yakışır bir yardım modeli 
oluşturulması hem de israfın önüne 
geçilmesi amaçlanıyor.

Gazetemiz Genel Yayın Yönetmeni 
Halit Soytürk, Sancaktepe’de yürütülen 
sosyal yardım faaliyetlerinin önemine 
dikkat çekerek, Türk Kızılay Sancaktepe 
Şubesi’ne çalışmalarında başarılar diledi.

Gazetemizden Sancaktepe Kızılay’ına Anlamlı Ziyaret
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Gazetemiz Yazarı Muhammed Bozbey’in Savaşın Ortasında Umudu, 
Vicdanı ve İnsan Kalabilmenin Gücünü Anlatan Çarpıcı Roman Okurla Buluştu

Gazetemiz yazarı, film yönetmeni ve yazar Mu-
hammed Bozbey, kaleme aldığı “İçimizden Biri: 
Nuh’un Sahnesi” adlı yeni romanıyla edebiyat 
dünyasında dikkatleri üzerine çekti. Savaşın 
en karanlık yüzüne rağmen insan kalabilmenin 
mümkün olduğunu güçlü bir anlatımla ortaya 
koyan eser, yalnızca bir hikâye sunmakla kal-
mıyor; okuru vicdanı, umut ve insanlık değerleri 
üzerine derin bir yolculuğa davet ediyor.

Roman, iç savaşın en ağır bedellerinin ödendiği 
coğrafyalarda geçiyor. Otuz beş yaşındaki Nuh 
Cihan ve sekiz yaşındaki kızı Rabia Hacer, her-

kesin kaçmayı tercih ettiği bir ortamda kalmayı 
seçerek, yıkılmış şehirlerin ortasında bambaşka 
bir direnişin temsilcisi oluyor. Eski bir arabanın 
römorkuna kurdukları seyyar tiyatro sahnesi, 
onların dünyaya karşı verdiği sessiz ama güçlü 
bir cevap niteliği taşıyor.

Silahların Değil, Hikâyelerin 
Konuştuğu Bir Dünya

Nuh ve Rabia’nın sahnesinde silahlar değil, 
hikâyeler konuşuyor. Korkunun yerini umut, 
sessizliğin yerini çocukların gülüşleri alıyor. 
Roman, savaşın ortasında bile sanatın, sözün 
ve anlatının insan ruhunu nasıl iyileştirebildiğini 
etkileyici bir dille ortaya koyuyor.
Eserde Shakespeare ile Hacivat-Karagöz, Med-
dah ile Charlie Chaplin aynı perdede buluşuyor. 
Doğu ile Batı, acının tam ortasında ortak bir 
tebessümde birleşiyor. Bu yönüyle “Nuh’un 
Sahnesi”, yalnızca bir baba kızın hikâyesi 
olmanın ötesine geçerek, farklı kültürlerin ve 
halkların ortak vicdanını temsil eden evrensel bir 
anlatıya dönüşüyor.

Halkların Ortak Kaderi
 ve Vicdan Köprüsü

Roman, Türkmen, Kürt, Türk, Arap ve Erme-
ni demeden; savaşın içine sürüklenmiş tüm 
toplumların ortak acısını, ortak çığlığını ve ortak 
umudunu anlatıyor. Eserin ilham kaynaklarından 
biri olan Arif Nihat Asya’nın “İçimizden biri köprü 
olmaya razı olmazsa, kıyamete kadar bu suyun 
kıyılarını bekleriz.”
sözü, romanın ana fikrini güçlü bir şekilde 
yansıtıyor.

Eserin temel mesajı ise “İyiler daima kazanır” 
düşüncesiyle öne çıkıyor. Bu mesaj, romanda şu 
cümleyle hayat buluyor:

“Yaşadıklarına rağmen gülümsemek; umut ve 
gücün sembolüdür.”
Film Senaryosu Devlet Desteği Aldı
Romanın etkileyici anlatımı yalnızca edebiyat 
dünyasında değil, sinema alanında da karşılık 
buldu. “İçimizden Biri: Nuh’un Sahnesi”nin film 
senaryosu, 2021 yılında T.C. Kültür ve Turizm 
Bakanlığı tarafından film yapım desteğine layık 
görüldü. Bu gelişme, eserin ilerleyen süreçte 
beyaz perdeye taşınma ihtimalini güçlendirirken, 
ulusal ve uluslararası platformlarda daha geniş 
kitlelere ulaşmasının da önünü açtı.

Savaşı Değil, İnsanlığı 
Anlatan Bir Roman

“Nuh’un Sahnesi”, klasik anlamda bir savaş 
romanı olmanın ötesine geçiyor. Eser, savaşın 
ortasında insan kalmayı seçenlerin hikâyesini, 
bir çocuğun gülüşünün ve bir hikâyenin dünyayı 
değiştirebilecek gücünü anlatıyor. Okuru yal-
nızca bir kurguya değil, aynı zamanda kendi 
vicdanına, insanlık değerlerine ve umut kavramı-
na da bakmaya davet ediyor.

“İÇİMİZDEN BİRİ: NUH’UN SAHNESİ” 
Kitabı Okurları ile Buluştu

Kafir Güçlü Değil 
Müslüman Zayıf

Hakikat, kimden gelirse gelsin 
dinlenilmeyi hak eder. Asıl 
mesele onu kimin söylediği 
değil, Onu duymaya hazır 
bir zihnin varlığıdır. Çünkü 
hakikatin kıymeti dilde değil; 
kulakta ve zihindedir. Hazır 
olmayan bir zihin için hakikat, 
sadece bir sestir.

Kâfir güçlü olduğu için değil, 
Müslümanlar zayıf olduğu için 
bu tablo oluşuyor. 

Birini sevmiyor olabilirsiniz. 
Onunla aynı fikirde olmay-
abilir, hatta tamamen zıt 
görüşlere sahip olabilirsiniz. 
Ancak bu durum, o kişinin 
söylediği her söze refleksle 
karşı çıkmanız gerektiği 
anlamına gelmez. Hakikat, 
kimden gelirse gelsin, dinlen-
meyi ve ciddiyetle değerlendi-
rilmeyi hak eder. Ne yazık ki 
tarih boyunca hakikati dile 
getirenler pek hoş karşılan-
mamıştır. Bu nedenle bu kısa 
girizgâhla sözlerime devam 
ediyorum.

Dr. Altay Cem Meriç’in 
yaklaşık on gün önce kendi 
YouTube kanalında yayım-
ladığı “Medyada Neden 
Yoksunuz?” başlıklı video ve 
ardından gelen “Medyada 
Kimler Var?”, “Muhbirler”, 
“Beş Benzemez” gibi içerikler; 
Türkiye’de dış odaklarla 
ilişkili olduğu iddia edilen, 
kamuoyunu yönlendirmeye 
dönük bazı 5. kol faaliyetlerini 
gözler önüne serdi. Meriç 
yalnızca eleştirmekle kal-
madı; örneklerle, isimlerle ve 
belgelerle konuştu.

Benim asıl değinmek 
istediğim nokta ise Meriç’in 
bahsettiği, Celal Şengör’ün 
bir tweet’ine dair çektiği vide-
onun çok izlenmesine rağmen 
medyada yer bulamayışı 
hakkında çalışma arkadaşının 
“Abi, neden hâlâ kimse haber 
yapmıyor?” sorusuna verdiği 
şu cevap:
“Müslümanların medyasın-
daki ağabeyler, ‘Altay’ı biri 
yiyecek mi, parçalayacak mı?’ 
diye bekliyor. Kazanan belli 
olunca herkes haber yapar.”

Nitekim yine Meriç’in dediği 
gibi oldu. Son günlerde 
tablo netleşince “Bizim 
mahalle”nin medyatik isimleri 
bir anda saf tutmaya başladı. 
Manşetler atıldı, paylaşımlar 

yapıldı, taraflar belli oldu. 
Ancak bu süreçte ciddi bir 
öz eleştiri ortaya konduğunu 
söylemek zor. Odak yalnızca 
5. kol faaliyetlerine çevrildi; 
Müslüman medyanın yıllardır 
süren edilgenliği ise yine 
görmezden gelindi.

Oysa bu faaliyetler yeni 
değildi. Yıllardır biliniyordu. 
Değişen tek şey, Meriç gibi 
sağına soluna bakmadan 
“Ben varım ağabey” diyerek 
risk alan birinin ortaya çık-
masıydı. Tehditlere, baskılara 
ve yalnızlığa rağmen 
konuştu. Cesurca durdu. Peki 
Müslüman medya ne yaptı? 
Sonucu bekledi. Kazananı 
gördü. Ondan sonra konuştu.

Oysa yapılması gereken, bu 
cesaretin arkasında durmak 
ve yöneltilen haklı özeleştiriyi 
ciddiyetle ele almaktı. Eğer 
Müslüman iş insanları 5. 
kol faaliyetlerine karşı güçlü 
bir medya ajansı kuracak 
vizyonu ortaya koyabilseydi, 
eğer bu yapı mahallemizin 
kanaat önderleri tarafından 
desteklenseydi; bugün algı 
operasyonlarına karşı çok 
daha dirençli bir zemine sahip 
olurduk.

Ne yazık ki tablo bunun tam 
tersi. Destek olmak yerine 
köstek olunuyor. Kurulan 
yapılar güçlendirilmiyor. Yeni 
girenler sahiplenilmiyor. Yıllar 
önce “Milli İslami Medya 
Organizasyonu ve Sanat 
Akademisi (MİMOSA)” için 
kapısını çalmadığımız iş 
insanı, dernek, vekil, sanatçı 
kalmadı. Herkes övdü, 
alkışladı, “Çok güzel bir proje” 
dedi. Ancak iş somut desteğe 
gelince ortada kimse kalmadı.

2021 yılında 5. kol faaliyetler-
ini konu alan “Kukla” adlı dizi 
film projem için de bir Allah’ın 
kulundan somut bir destek 
göremedim.

Ne yazık ki bazı çevrelerde 
Müslümanın dünya ile ilişkisi, 
kör bir bağlılığa dönüşebiliyor: 
çıkarcı, eleştirisiz, sorgusuz, 
plansız ve güvensiz.

Sonuç ortada.
Bu yüzden ben hep şunu 
söylüyorum: “Kâfir güçlü old-
uğu için değil, Müslümanlar 
zayıf olduğu için bu tablo 
oluşuyor.”

Muhammed BOZBEY
Film Yönetmeni ve Yazar
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 Pendik Belediyesi, temizlik hizmetlerini 
güçlendirmek amacıyla filosuna kattığı 18 yeni 
araç ve ekipmanı, bu kez klasik bir tanıtımın ötes-
ine taşıyarak farkındalık odaklı özel bir çalışmayla 
kamuoyuna duyurdu. İlçenin sokaklarında görev 
yapmaya başlayan temizlik araçlarının üzerine 
yazılan esprili, düşündürücü ve mesaj veren 
ifadeler, hem tebessüm ettirdi hem de çevre bilin-
cine güçlü bir vurgu yaptı. Pankartlı kamyonları 
ilçenin sokaklarında gören vatandaşlar gözlerine 

inanamadı. 
AKOM’da düzenlenen tanıtım töreniyle hizmete 
alınan yeni araçlarla birlikte, Pendik Belediye-
si’nin temizlik filosu 69 araca ulaştı. Vinçli çöp 
kamyonları, elektrikli süpürme araçları ve yol 
süpürme araçları; Pendik’in dar sokaklarından 
ana arterlerine kadar ilçenin dört bir yanında aktif 
görev yapıyor. Belediye yetkilileri bu çalışmayla 
vermek istedikleri ana mesajın “Temiz bir Pendik, 
belediye ve vatandaşın iş birliğiyle mümkün” 

olduğunu belirtti. 
 
  Temizlik araçlarının üzerinde yer alan ve vatan-
daşların ilgisini çeken bazı ifadeler ise şöyle: 
  “Ben toplarım; ama sen yine de yere atma”, “Bi-
zimle birlikte temizlersen daha güzel olur”, “Temiz 
bir sayfa için geldim”, “Dar sokakların büyük 
oyuncusu”, “O gemi gelmeyecek; ama bu kamyon 
her gün gelecek.”  

 Sultanbeyli Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen 2. 
Hamsi Festivali, olumsuz hava 
şartlarına rağmen vatandaşların 

yoğun katılımıyla birlikte renkli 
görüntülere sahne oldu. Vatan-
daşlar eksi 1 derecede kar altında 
horon teperken coşku dolu anlar 

yaşandı. Olumsuz hava şartlarına 
rağmen etkinlik alanları ve stant-
lara yüksek katılımın gerçekleştiği 
festivalde, aileler ve çocuklar yerel 
lezzetlerin ve kültürel etkinliklerin 
tadını çıkardı. 

  2. Hamsi Festivali’ne İstanbul Val-
isi Davut Gül, Sultanbeyli Belediye 
Başkanı Ali Tombaş, Sultanbeyli 
Kaymakamı Kemal Şahin ve çok 
sayıda Sultanbeylili katıldı. Festival 
alanında Vali Gül ve Başkan Ali 
Tombaş tarafından vatandaşlara 2 
buçuk ton hamsi ikram edildi. 

 İstanbul Çöp Kamyonlarını Konuşuyor  

 İSTANBULLULAR EKSİ DERECEDE KAR ALTINDA HORON TEPTİLER 

Pendik’te belediye filosuna kattığı yeni temizlik 
araçlarını farkındalık odaklı özel bir 
çalışmayla sahaya çıkardı. Üzerlerindeki 
dikkat çekici mesajlarla hizmet vermeye 
başlayan kamyonları gören vatandaşlar 
gözlerine inanamadı. Bu çalışma, temiz 
çevrenin belediye ve vatandaş iş birliğiyle 
mümkün olduğuna dikkat çekiyor.  

Sultanbeyli 
Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde 
düzenlenen 2. Hamsi 
Festivali, olumsuz hava 
şartlarına rağmen 
yüzlerce kişiyi bir araya 
getirdi. Vatandaşların 
kar altında horon teptiği 
anlar renkli görüntüler 
oluşturdu.  

İstanbul’un Beykoz ilçesinde, MHP teşkilatı görülmemiş 
bir vefa örneğine imza attı. Ülkücü Şehit Atilla Kurtuluş’un 
babası Satılmış Kurtuluş, 100. yaş gününü MHP Beykoz 
İlçe Başkanlığı’nın düzenlediği coşkulu bir organizasyonla 
kutladı. 
 Beykoz sokakları, bu anlam-
lı günde nostaljik ve duygusal 
anlara sahne oldu. MHP Beykoz 
İlçe Başkanı Emre Çömlekçi ve 
beraberindeki teşkilat üyeleri, şehit 
babası Satılmış Kurtuluş’un evine 
Türk gençliğinin simgelerinden 
olan Tofaş marka araçlarla konvoy 
yaparak gitti. Araçlardan yükselen 
Müslüm Gürses’in “Seni Yazdım” 
şarkısı eşliğinde evin önüne ulaşan 
kalabalık, ellerinde pankartlar ve 
doğum günü pastasıyla Satılmış 

Amca’yı selamladı. 
 
Asırlık yaşına giren Satılmış Kurtu-
luş, bu sürpriz karşısında duygusal 
anlar yaşadı. İlçe Başkanı Çöm-
lekçi ve teşkilat üyeleriyle pasta 
kesen Kurtuluş, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek MHP 
Beykoz İlçe Teşkilatına teşekkür 
etti. Pankartlarla süslenen evin 
önünde çekilen hatıra fotoğrafları, 
bu vefa dolu günü ölümsüzleştirdi. 

 Beykoz’da Şehit Babasına Vefa 
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Ümraniye Kaymakamı Yüksel Çelik, İlçe 
Müftüsü Abdulkerim Çelik ile birlikte 
Ümraniye Müftülüğü Gençlik 
Koordinatörlüğü tarafından Meyveli Bahçe 
Camii’nde düzenlenen Sabah Namazı 
Buluşması programına katıldı. Programın 
ardından vatandaşlarla bir araya gelen 
Kaymakam Çelik, birlik ve beraberliğin 
toplumun temel taşı olduğuna dikkat çekti.

Sancaktepe Kars İl 
Derneği tarafından bu 
yıl ikincisi düzenlenen 
Geleneksel Kaz Gecesi, 
Ataoğlu Düğün Salonu’nda 
geniş katılımla gerçekleşti. 
Geceye katılan protokol 
üyeleri birlik ve beraberlik 
mesajları verirken, misa-
firlere Kars yöresine ait 
kaz eti ve çeçil peyniri 
ikram edildi.

Mahallelerin Sorunları Masaya Yatırıldı, Çözüm İçin 
İstişare Yapıldı. Sancaktepe Anahtar Partisi İlçe 
Başkanlığı, ilçedeki mahalle muhtarlarıyla bir araya 
gelerek yerel sorunları ve çözüm önerilerini değer-
lendirdi. Anahtar Partisi’nin İstanbul 
genelinde başlattığı “Muhtarlarla İstişare 
Buluşmaları” kapsamında Sancaktepe’de 
düzenlenen kahvaltı programında, mahallelerin 
öncelikli ihtiyaçları ve yaşanan sorunlar ele alındı.

Ümraniye’de sabahın erken saat-
lerinde gerçekleştirilen programda 
gençler, aileler ve vatandaşlar aynı 
safta namaz kılarak manevi bir bu-
luşma yaşadı. Ümraniye Müftülüğü 
Gençlik Koordinatörlüğü organi-
zasyonunda düzenlenen etkinlik, ilçe 
protokolü ve cami cemaati tarafından 
yoğun ilgi gördü.

Namaz sonrası cemaatle sohbet 

eden Kaymakam Yüksel Çelik, 
toplumsal dayanışmanın güçlenmesi, 
kardeşlik duygularının pekişmesi ve 
gençlerin sosyal hayata daha aktif 
katılım sağlaması açısından bu tür 
buluşmaların önemine vurgu yaptı.

Program, hatıra fotoğraflarının 
çekilmesi ve iyi dileklerle sona erdi.

Sancaktepe Kars İl Derneği 
Başkanı Casim Yıldırım ve 
yönetim kurulu üyelerinin ev 
sahipliğinde gerçekleşen gece, 
Kars kültürünün İstanbul’daki 
önemli buluşmalarından biri 
oldu. 

Programa; Sancaktepe Kay-
makamı Naif Yavuz, AK Parti 
İstanbul İl Yönetim Kurulu 
Üyeleri Nurullah Aktaş ve Tur-
gay Akpınar, AK Parti Sancak-
tepe İlçe Başkanı Feyzullah 
Torlak, MHP Sancaktepe İlçe 
Başkanı Hakan Şahinoğlu, 
Saadet Partisi Çekmeköy 
İlçe Başkanı Abdulbaki Polat, 
Saadet Partisi Sancaktepe 
İlçe Başkanı Oğuzhan Akarsu, 
Yeniden Refah Partisi San-
caktepe İlçe Başkanı Ekrem 
Yahya Ateş, Sancaktepe 
Belediye Başkan Yardımcıları 
Zeynep Karaman ve Nevzat 
Kılıç, Sancaktepe Belediye-
si Meclis Üyeleri, Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs 
Cerrahisi Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi Prof. 
Dr. Nurettin Yiyit, Şehit Prof. 
Dr. İlhan Varank Sancaktepe 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi 

Başhekim Yardımcısı Dr. 
Yakup Süleymanoğlu, il ve ilçe 
dernek başkanları ile çok sayı-
da Karslı vatandaş katıldı.

“Geleneklerimizi Ge-
lecek Nesillere Aktar-

malıyız”
Gecede konuşan Sancak-
tepe Kaymakamı Naif Yavuz, 
Kars’ın kadim kültürüne dikkat 
çekerek şunları söyledi:
“Tarihini, kültürünü ve ge-
leneklerini gelecek nesillere 
aktaramayan toplumlar er ya 
da geç yok olmaya mahkûm-
dur. Kendi tarih ve kültürümüzü 

çocuklarımıza ve torunlarımı-
za taşımak zorundayız. Bu 
anlamlı programı düzenleyen 
dernek yönetimine teşekkür 
ediyorum. Kadim şehrimiz 
Kars, sadece tarihi ve 
kültürüyle değil, hoşgörüsü ve 
insanlığıyla da serhat şehridir.”

“Kaz Gecesi Bir Gönül 
Buluşmasıdır”

Sancaktepe Kars İl Derneği 
Başkanı Casim Yıldırım ise 
konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi:
“Tarihi, kültürü, misafirperverliği 
ve zengin folkloru ile Anado-

lu’nun müstesna şehirlerinden 
biri olan Kars’ımızın en önemli 
kültürel miraslarından kaz 
gecesinde bir araya gelmenin 
mutluluğunu yaşıyoruz. Kaz 
gecesi sadece bir yemek 
geleneği değil; paylaşmanın, 
dayanışmanın ve gönül 
birliğinin en güzel örneklerin-
den biridir. Bu tür etkinlikler 
geçmiş ile gelecek arasında 
bir köprüdür.”

Plaket Takdimi ve Yöre-
sel Eğlence

Konuşmaların ardından 
geceye sponsor olan firma 
yetkililerine Sancaktepe 
Kaymakamı Naif Yavuz 
ve Dernek Başkanı Casim 
Yıldırım tarafından plaket 
takdim edildi. Program, Kars 
yöresine ait kaz eti ve çeçil 
peyniri ikramının yanı sıra, 
yöresel oyunlar ve sanatçıların 
seslendirdiği türküler eşliğinde 
çekilen halaylarla sona erdi.

Ümraniye’de Sabah Namazı Buluşması

Sancaktepe Kars İl Derneği’nin Geleneksel 
Kaz Gecesi Yoğun İlgi Gördü

Yasin Can: Tüm Çalışmamız 
Daha İyi Bir Sancaktepe İçin

14 Ocak Çarşamba günü Badi Balıkçılık 
Restoranı’nda gerçekleştirilen kahvaltı pro-
gramına;

Anahtar Partisi İstanbul İl Başkan Vekili Av. 
Dr. Aslan Abid Uğuz, İl Başkan Yardımcısı 
Yaşar Asiltürk, Sancaktepe İlçe Koordinatörü 
Soykan Durdağı, Sancaktepe İlçe Başkanı 
Yasin Can, ilçe yöneticileri, yerel basın temsil-
cileri ve Sancaktepe’de görev yapan mahalle 
muhtarları katıldı.

Mahallelerin Nabzı Muhtarlardan Dinlendi
Toplantıda söz alan mahalle muhtarları, tem-
sil ettikleri mahallelerde yaşanan sorunları 
ve vatandaşlardan gelen talepleri doğrudan 
Anahtar Partisi yöneticilerine aktardı. Trafik, 
Altyapı, ulaşım, çevre düzenlemesi, sosyal 
alan eksikliği ve yerel hizmetler başta olmak 
üzere birçok konu istişare edildi. Muhtarların 
dile getirdiği sorunlar tek tek not alınarak 
çözüm önerileri üzerinde görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Yasin Can: “Tüm Çalışmamız Daha 
İyi Bir Sancaktepe İçin”

Programda konuşan Anahtar Partisi San-
caktepe İlçe Başkanı Yasin Can, “Anahtar 
Partisi olarak İstanbul genelinde başlattığımız 
muhtarlarla istişare kahvaltılarımızı Sancak-
tepe’de de sürdürüyoruz. Mahallelerimizin 
ev sahipleri olan muhtarlarımızdan, sahada 

yaşanan sorunları birebir dinliyoruz. Bugün 
burada Sancaktepe mahallelerimizde 
yaşanan olumsuzlukların notlarını alarak, 
çözüm yolları üzerine çalışacağız. Amacımız; 
daha yaşanabilir, daha güçlü ve daha mutlu 
bir Sancaktepe oluşturmaktır” ifadelerini 
kullandı.

Muhtarlardan Teşekkür Mesajı
Toplantıya katılan mahalle muhtarları ise 
Anahtar Partisi İlçe Başkanlığı tarafından 
düzenlenen istişare buluşmasından duy-
dukları memnuniyeti dile getirerek, sorun-
ların doğrudan muhataplarına iletilmesinin 
önemli olduğunu ifade etti. Muhtarlar, bu tür 
toplantıların devam etmesini temenni ederek 
İlçe Başkanı Yasin Can ve parti yöneticilerine 
teşekkür etti. Karşılıklı görüş alışverişinin ar-
dından toplantı, katılımcıların birlikte çektirdiği 
hatıra fotoğrafı ile sona erdi.
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Çekmeköy Belediyesi, çocuk-
ların güvenle oynayıp eğlenirken 
öğrenebileceği örnek bir projeyi 
daha hayata geçirdi. Aydınlar 
Mahallesi’nde bulunan Yeşilyurt 
Sokak, tamamen çocuklara özel 
olarak düzenlenerek “Susam 
Sokağı” adıyla hizmete açıldı.   

Sancaktepe Sinoplular Derneği’nin 4. Olağan Genel Kurulu, 
dernek merkezinde yoğun katılım ve birlik beraberlik mesajları 
eşliğinde başarıyla gerçekleştirildi. Yapılan kongre sonucunda, 
genç iş insanı Serda Öztürk, dernek başkanlığı görevine seçil-
erek yeni dönemin startını verdi.

  Çocuk odaklı projelerine bir 
yenisini daha ekleyen Çekmeköy 
Belediyesi, Necati Alkan Spor ve 
Kültür Merkezi’nin hemen önünde 
yer alan sokağı, çocukların fiziksel, 
sosyal ve zihinsel gelişimlerine katkı 
sunacak şekilde yeniden tasarladı. 
Proje kapsamında sokak, güvenli 
ve trafiğe kapalı bir oyun alanına 

dönüştürüldü. 
Susam Sokağı’nın açılışı Çekmeköy 
Belediye Başkanı Orhan Çerkez, 
aileler ve çok sayıda çocuğun 
katılımıyla gerçekleştirildi. Açılış-
ta çocuklar oyun alanlarını ilgiyle 
keşfederken, aileler projeye yoğun 
ilgi gösterdi. 
  Susam Sokağı’nda; labirent, sa-

tranç ve dama, 
masa tenisi, taklit 
oyunu, UFO 
oyunu, uzun 
atlama, köşe 
kapmaca, alfabe 
tırtılı ve sek sek 
gibi hem eğitici 
hem de eğlenceli 
oyun alanları yer 

alıyor. Renkli zemin tasarımları ve 
dikkat çekici görsellerle donatılan 
sokak, çocukların ilgisini çekecek 
şekilde hazırlandı. 
 
  Dijital ekranlardan uzak, sokak oyu-
nlarını yeniden çocukların hayatına 
kazandırmayı hedefleyen Susam 
Sokağı; paylaşmayı, birlikte vakit 
geçirmeyi ve hayal kurmayı teşvik 
eden bir yaşam alanı olarak öne 
çıkıyor. Çekmeköy’de çocuklara özel 
hayata geçirilen ilk sokak proje-
si olma özelliğini taşıyan Susam 
Sokağı, mahalle kültürünü canlandır-
mayı amaçlıyor. 

   Çekmeköy’de “Susam Sokağı” 
hizmete açıldı 

SANCAKTEPE SİNOPLULAR 
DERNEĞİ’NDE YENİ DÖNEM

Genel kurulda, önceki dönem Dernek Başkanı 
Nevzat Güldür, görevi yeni başkan Serda 
Öztürk’e devretti. Programa; federasyon tem-
silcileri, il, ilçe ve köy dernek başkanları ile çok 
sayıda dernek üyesi katılım sağladı. Kongrede, 
derneğin geçmiş dönemde yürüttüğü faaliyetler 
değerlendirilirken, yeni döneme ilişkin hedefler 
ve projeler de paylaşıldı.

“Birlik ve Beraberlik 
İçinde Çalışacağız”

Kongrede bir konuşma yapan Sancaktepe Sin-
oplular Derneği Başkanı Serda Öztürk, önceki 
dönem yönetimine emek ve hizmetlerinden 
dolayı teşekkür ederek, yeni dönemde dayanış-
ma ve ortak akıl vurgusu yaptı.

Öztürk, açıklamasında şu ifadelere yer verdi:
“Önceki dönem Dernek Başkanımız Nevzat 
Güldür ve yönetimine, derneğimize verdikleri 
emek ve hizmetlerden dolayı şükranlarımı 

sunuyorum. Yeni dönemde birlik ve beraberlik 
içinde, Sinop’a ve Sinoplulara yakışır güzel 
çalışmalara hep birlikte imza atmayı temenni 
ediyorum. Tüm hemşehrilerime destekleri için 
tekrar teşekkür ederim.”

Hedef: Daha Güçlü Bir Sivil Toplum Yapısı
Yeni yönetimle birlikte Sancaktepe’de yaşayan 
Sinopluların sosyal, kültürel ve dayanışma 
faaliyetlerinin artırılması hedefleniyor. Dernek 
yönetimi, gençlerin ve kadınların daha ak-
tif rol alacağı projelerle hemşehri bağlarını 
güçlendirmeyi amaçladıklarını belirtti.

Hatıra Fotoğrafı ile Program Sona Erdi
Birlik ve beraberlik mesajlarının ön planda old-
uğu genel kurul, Başkan Serda Öztürk, yöne-
tim kurulu üyeleri ve dernek üyelerinin birlikte 
çektirdiği hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

Ümraniye Belediyesi tarafından hayata geçirilen Sondurak Camii Meydanı ve Zemin Altı Katlı 
Otopark çalışmaları planlanan takvim doğrultusunda aralıksız devam ediyor. İlçenin sosyal 
ve kentsel yaşamına değer katması hedeflenen projede, temelden altyapıya kadar tüm 
imalatlar titizlikle yürütülüyor. 

  Toplam 11 bin 895 metrekare inşaat 
alanı ve 6 bin 275 metrekare peyzaj 
alanına sahip olan Sondurak Meydan 
Projesi, yalnızca bir yapı olmanın 
ötesinde; vatandaşların günlük yaşamını 
kolaylaştıracak, düzenli ve işlevsel bir 
yaşam alanı olarak tasarlanıyor. Bodrum 
katlardan teknik alanlara kadar tüm 

aşamalar, planlı ve koordineli bir şekilde 
ilerliyor. Projenin mevcut aşamasında 
otopark alanları, elektrikli araçlar için 
altyapı çalışmaları, asansörler, yangın 
merdivenleri ve teknik hacimler eş 
zamanlı olarak sürdürülüyor. Tamam-
landığında 350 araç kapasiteli otoparkı, 
erişilebilir tasarımı ve güçlü altyapısıy-

la Sondurak Meydanı; ilçeye nefes 
aldıran, her yaştan vatandaşın rahatlıkla 
kullanabileceği modern bir kent meydanı 
olarak hizmet verecek. Ümraniye 
Belediyesi, ilçenin ihtiyaçlarına yönelik 
projeleri hayata geçirerek yaşam kali-
tesini artırmaya ve Ümraniye’ye değer 
katmaya devam ediyor. 

Ümraniye Sondurak Meydan Projesi’nde çalışmalar sürüyor
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Sancaktepe Belediye Spor Kulübü, judo 
branşında elde ettiği önemli başarılarla ilçenin 
gururu olmaya devam ediyor. 18 Ocak 2026 
tarihinde İstanbul Bakırköy Ahmet Cömert Spor 
Salonu’nda gerçekleştirilen judo 
seçmelerinde mücadele eden Sancaktepe’li 
sporcular, gösterdikleri üstün performansla 
birçok sıklette derece elde ederek büyük bir 
başarıya imza attı.

Şampiyonluğa son 3 maç kala play-off’u 
garantileyen Sancaktepespor, 2025–2026 futbol 
sezonunda sergilediği istikrarlı performansla 
adından söz ettirmeye devam ediyor. 1. Amatör 
Lig 15. Grup’ta mücadele eden Sancaktepespor 
hem saha içindeki disiplini hem de takım 
ruhuyla zirve yarışında güçlü bir konumda 
yer alıyor.

Zorlu rakiplerin yer aldığı İstanbul seçmel-
erinde mindere çıkan sporcular, altın, gümüş 
ve bronz madalyalar kazanarak Sancak-
tepe’yi en iyi şekilde temsil etti. Seçmeler 
sonunda dereceye giren sporcular, Konya’da 
düzenlenecek Ümitler Türkiye Judo Şampiyo-
nası’na katılma hakkı elde ederek başarılarını 
taçlandırdı.

Altın Madalya 
Kazanan Sporcular

Bakırköy Ahmet Cömert Spor Salonu’nda 
düzenlenen seçmelerde altın madalya 
kazanarak birincilik kürsüsüne çıkan San-
caktepe Belediye Spor Kulübü sporcuları şu 
isimlerden oluştu:

40 kg: Burçin Karakazan, 44 kg: Tuğçe 
Şahiner,  48 kg: Livanur Kayır, 52 kg: Beyza 
Küçük, 57 kg: Elif Kılıç, 70 kg: Büşra Karataş 
ve 55 kg: Samet Buluk altın madalya kazandı. 

Gümüş Madalya
 Kazanan Sporcular

Seçmelerde başarılı mücadeleler sergileyerek 
ikincilik elde eden sporcular ise şu şekilde 
sıralandı:
40 kg: Elçin Karakazan, 48 kg: Ruken Deniz 
ve 52 kg: Betül Yılmaz Gümüş Madalya 
kazandı.
 

Bronz Madalya
 Kazanan Sporcular

Sancaktepe Belediye Spor Kulübü’nün bronz 
madalya kazanan sporcuları da önemli dere-
celer elde ederek başarıya ortak oldu:
48 kg: İlayda Kurt, 52 kg: Fatma Deniz Avli, 
52 kg: Vicdannur Özkavsal, 50 kg: Taha 
Baran Aşık, 55 kg: Emirhan Sırataş, 55 kg: 
Alperen Demir, 66 kg: Güven Kurt ve 73 
kg: Hüseyin Can Bronz madalya kazanan 
sporcular oldu. 

Kulüp Başkanı Cengiz 
Eroğlu’ndan Tebrik Mesajı

Elde edilen başarıların ardından açıklama-
larda bulunan Sancaktepe Belediyesi Spor 
Kulübü Başkanı Cengiz Eroğlu, sporcuları ve 
teknik ekibi tebrik ederek şu ifadeleri kullandı:

“İstanbul seçmelerinde ilçemizi en iyi 
şekilde temsil eden tüm sporcularımızı ve an-
trenörlerimizi gönülden kutluyorum. Konya’da 
düzenlenecek Ümitler Türkiye Judo Şampi-
yonası’nda da başarılarının artarak devam 
edeceğine inanıyor, sporcularımıza üstün 
başarılar diliyorum.”
Sancaktepe Belediye Spor Kulübü, altyapıya 
verdiği önem ve disiplinli çalışmalarıyla 
judo branşında geleceğin milli sporcularını 
yetiştirmeye devam ederken, elde edilen bu 
dereceler kulübün spor vizyonunu bir kez 
daha gözler önüne serdi. 

Judo Branşında Büyük Başarı! 

Sancaktepe Spor 
Şampiyonluğa İnanıyor!

Sezon boyunca karşılaştığı 
zorlu rakiplere rağmen 
yolundan sapmayan San-
caktepespor, son olarak 
Taşdelen Spor karşısında 
aldığı galibiyetle büyük 
bir moral kazanarak liderlik 
koltuğunu sağlamlaştırdı. 
Maç eksiğine rağmen puan 
tablosunun zirvesinde yer alan takım, 
play-off biletini erken alarak şampiyonluk 
yolunda önemli bir eşiği geride bıraktı.

Kulüp cephesinde ise hedefler büyük, 
inanç tam. Sancaktepespor Kulüp 
Koordinatörü Yasin Gezgin, sezonun kritik 
dönemine girildiğini vurgulayarak şu 
ifadeleri kullandı:

“Şampiyonluğa son 3 maç kaldı. 
Takımımıza ve taraftarımıza güvenimiz 
tam. Sahada gösterdiğimiz mücadele, 
birlik ve beraberliğimizin en büyük 
göstergesi. Zorlu bir sezonu geride 
bırakırken, emek veren tüm oyuncu-
larımızı ve teknik ekibimizi yürekten 
kutluyorum. İnancımız tam, hedefimiz 
net: Şampiyonluk!”

Taraftar desteğinin de her geçen hafta 
arttığı gözlemlenirken, Sancaktepe 
Spor camiası büyük bir kenetlenme 
içerisinde. Tribünlerden yükselen 
tezahüratlar ve ilçede oluşan futbol 
coşkusu, takımın motivasyonunu üst 
seviyeye taşıyor.

Teknik ekip, kalan 
maçlarda da aynı ciddi-
yet ve disiplinle sahaya 
çıkacaklarını belirtirken, 
oyuncular ise sezonu 

şampiyonluk kupasıy-
la taçlandırmak için tüm 

güçleriyle mücadele edecekleri-
nin altını çiziyor.

Sancaktepespor, sahadaki kararlı duruşu, 
yönetimin ve taraftarın desteğiyle şampi-
yonluk yolunda emin adımlarla ilerlemeye 
devam ediyor. İlçede gözler şimdi kalan 
son üç maça çevrilmiş durumda.

İstanbul’un genç 
güreşçileri arasında 
büyük heyecana sahne 
olan U20 İstanbul 
Güreş Şampiyonası’nda 
Sancaktepe Belediye 
Spor Kulübü tarihi bir 
başarıya imza attı.

23 Ocak Cuma günü İstanbul 
Bağcılar Çok Amaçlı Spor Komplek-
si’nde düzenlenen organizasyonda 
mindere çıkan Sancaktepe Belediye 
Spor Kulübü sporcuları, takım halinde 
gösterdikleri üstün performansla 
İstanbul Şampiyonu olarak kupayı 
kaldırdı.

Şampiyonluk Getiren 
Altın Madalyalar

Turnuvada Sancaktepe Belediye Spor 
Kulübü sporcuları bireysel kategorilerde de 
önemli dereceler elde etti.
Şampiyon olan sporcular:
74 kg: Ferhat Koçak, 79 kg: Muhammed Efe 
Doğan ve 125 kg: Samet Morgül Şampiyon 

oldu.

Gümüş ve Bronz Madalya Başarıları
İkinci olan sporcular:
61 kg: Murat Karabulut, 86 kg: Emir Yusuf 
Çolak ve 97 kg: Eymen Efe Teke ikinci oldu. 
Üçüncü olan sporcular:
70 kg: Muhammed Talha Koca, 92 kg: Meh-
met Bakacak üçüncü olurken 70 kg: Boran 
Diler beşinci oldu.

Sancaktepe Belediyesi ve kulüp yetkilileri, 
turnuva sonunda sporcuları tebrik ederek 
bu başarının ilçede spora verilen önemin bir 
göstergesi olduğunu vurguladı.
Kulüp adına ter döken ve emek veren tüm 
güreşçiler, azimleri ve disiplinleriyle San-
caktepe’yi İstanbul genelinde gururlandırdı. 
Sporcuların önümüzdeki ulusal turnuvalarda 
da başarılarını sürdürmesi bekleniyor.

U20 İstanbul Güreş Şampiyonu Sancaktepe Oldu! 




